OEMA B

Bi. O odnyo6g evog anToKIviTou peVapeL OTav PAETEL TO TOPTOKAAL MG GE £VO GNUATOSOTN TOV
evBOypoppov kot opildvtiov OpOHOL, GTOV OMOI0 KIVEITOL, WHE OMOTEAEGUN TO OVTOKIVIITO Va

eMPPadOVETAL OLOAA LEXPL VO GTALOTNGEL.
A) No emié€ete ) oot TPOTOOT.
Kotd ™ dudpxeta g emPpadvvopevng kivnong:

0) 1 ETTAYLVON Kol 1 TaxOTNTA £XOVV TNV 1010 POPE.

B) n ocvvicTopévn TOV SVVAUE®V TOV OGKOVVIOL GTO OVTOKivNTO €)Yl TNV 1010 OpPA e TN

HeTafoAn e TayvTNTOG.

Y) M CLVICTAUEV TOV SVVAUE®V TTOV AGKOUVTOL GTO OVTOKIVITO £xel TV 1010 @opd pe

TOYVTNTO TOV OVTOKLVITOV.

B) Noa dikaoloynoete v EmA0OYN Gag.

B2. 'Eva xipotio palog 2 Kg sivar apyikd axivnto movo
oe Aglo evBOypappo kot opldvtio ddamedo. Tn ypovikn
otiyun t = 0, apyilet va ackeitor oto KipdTio optldvTia

Kol otadepn dvvaun F.
210 SmAavO SdypopLier OIVETOL 1] YPAPIKY TOPACTACT)
TOV PETPOV TNG EMTAYLVONG TOL KIP®TIOL GE GLVAPTNON
LE TNV UETOTOTION TOV.

A) No emiéEete T 0OOTH TPOTAGT).

a) H dvvaun mov ackeitor oto KiPdTI0 £xE1 PETPO,
F =2N.

B) m xivnon tov kiPwtiov eivar evBLYpapUN OpOAY.

v) 10 €pyo TG SOVVAUNG F 6tav to KIPOTIO el
petatomotel Katd AX =4 m givon ico pe 16J .

B) No d1kal0A0YNGETE TNV EMAOYT| GOG.
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